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Příprava realizace silnice I/35 

Ředitelství silnic a dálnic s.p. připravuje dokumentaci k realizaci výstavby silnice mezi 

Turnovem a Úlibicemi.  Úsek I/35 Turnov - Úlibice byl rozdělen vzhledem k své délce 

na čtyři úseky, které se budou realizovat každý samostatně - I/35 mimoúrovňová 

křižovatka Ohrazenice, I/35 Ohrazenice – Valdštejnsko, I/35 Valdštejnsko – Čímyšl 

včetně přivaděče Zelený Háj, I/35 Čímyšl – Úlibice Doposud byla zhotovena studie EIA 

(posuzování vlivu na životní prostředí) včetně závazného stanoviska, Technická studie, 

která rozdělila celek na výše uvedené části, Záměr projektu schválen Ministerstvem 

dopravy a geodetické zaměření terénu. Na úseku Čímyšl – Úlibice (investiční referent 

Bc. Andrea Hlubučková, andrea.hlubuckova@rsd.cz) bude znám zhotovitel 

podrobného geotechnického průzkumu z řádné soutěže dne 7.8.2024. Také proběhne 

schůzka k zahájení prací a proces informování vlastníků pozemků o vstupu na pozemky 

k provedení průzkumu. Jedná se o stavbu ve veřejném zájmu, vlastník je povinen vstup 

na svůj pozemek strpět. Již v projektu podrobného geologického průzkumu byly 

mailto:andrea.hlubuckova@rsd.cz
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předem eliminována problematická místa a vrtné práce byly nahrazeny adekvátními 

postupy (geofyzikální měření apod.).  

Vizualizaci úseku Turnov – Úlibice lze shlédnout na 

https://www.youtube.com/watch?v=HVreUGcwr3k  

 

 

(Zdroj: ŘSD s.p., Valbek, spol. s r.o.) 

Silnice I/35 se v místě napojení na MÚK Úlibice bude napojovat na dálnici D 35 úsek 

Úlibice – Hradec Králové. 

 

https://www.youtube.com/watch?v=HVreUGcwr3k
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NOVÁ LÁVKA U RYBNÍKA 
V srpnu 2024 nechala obec Dřevěnice na Tužínském potoce u nátoku do rybníka 

zhotovit kovovou obslužnou lávku pro údržbu obou břehů. Její výroby se ujal pan 

Jaromír Militký. Svými parametry umožňuje přechod pro pěší či cyklisty, čímž dojde k 

opětovnému propojení katastrálních území Dřevěnice a Tužína. Okolí lávky v měsíci 

září ještě upravíme.  

 

SOUSEDSKÉ PROMÍTÁNÍ 
Polovina srpna lákala teplými večery, a tak jsme se rozhodli připravit stejně jako 

v minulém roce promítání improvizovaného letního kina. Vybrali jsme tentokrát další 

„osvědčenou klasiku“, a sice film Vratné lahve. Sešli jsme se na hřišti již před setměním, 

abychom se stihli po horkém dni občerstvit. Promítání začalo přibližně ve 21:00. Po 

filmu, který většina přihlížejících již několikrát viděla a který oko diváka nezklame, 

zůstala na hřišti ještě početná skupina, která vydržela povídat do pozdních nočních 

hodin. Akce se velice podařila a slíbili jsme si, že příští rok letní promítání opět 

připravíme.  

 

VOLEJBALOVÁ DŘEVĚNICE 

SKONČILA ÚSPĚŠNĚ 

Největší a nejpopulárnější antukový turnaj má za sebou již 71. dějství. A bude patřit k 

těm vydařeným, i když déšť také promluvil do jeho průběhu.  

Nejdříve výsledky prvního víkendu - junioři a kadeti (21 startujících družstev) : 1. Dukla 

Liberec A, 2. Rychnovský klády, 3. VK Stáníček, 4.Slavia Hradec Králové, 5. Benátky 

nad Jizerou, 6. Repre ČR U16 A. Nejlepší dorostenec Tomáš Červa (Dukla Liberec). 

Juiorky a kadetky (19) : 1. Rychle a zběsile, 2. Valmez A, 3. Červený Kostelec, 4. Repre 

ČR U16 modré, 5. Ruce v kapse, 6.Madoko Jičín. 

Nejlepší dorostenka Natálie Tučková (Rychle a zběsile), MISS turnaje Adriana 

Cihlářová (Červený Kostelec). Veteráni nad 40 let (11) : 1. VŠ Praha, 2. Panda, 3. 

Boston, 4. Stavárna, 5. Perštejn, 6. Sokol Dřevěnice. Seniorky nad 40 let (9) : 1. Pozdní 

sběr, 2. Kapacity, 3. Mix, 4. Black Mamba, 5. Středověk Most, 6. Canonky Kralupy. 
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V sobotu se rozehrála i soutěž mužů 1.A třídy, která pokračovala vyřazovacími boji v 

neděli. V ní nastoupilo celkem 9 týmů. Ze skupinové fáze postoupily týmy Repre ČR 

U20 červení i modří, Slavia Hra-dec Králové, VK Benátky, SKP Ústí n. L., Pekokníři. 

Holzterm a Ru-mídci. 

(foto: J.Albrecht) 

Všechny kategorie měly velmi dobrou úroveň, všichni startující před-vedli kvalitní 

výkony, poslední písknutí za výborné atmosféry na o-světlených kurtech vyšlo až na pět 

minut po půlnoci. Neděle začala krátkou přeháňkou, která opozdila program utkání asi 

o 30 minut. Odstartovaly soutěže mužů 1.B (I. a II. liga), kde se představilo 10 týmů a 

navečer nejvíce oslavovala družstva : 1.Rich-mond, 2.Červíci, 3.Sokol Mnichovo 

Hradiště, 4.Zikuda Turnov, 5.VK Stráníček, 6.Rotující pípa. Ženy 1. třída (12 týmů) : 1. 

Exdobi-holky, 2. Hvězdná pěchota, 3. Prasyl, 4. My ještě nechceme domů, 5. Sokol 

Mnichovo Hradiště, 6. Je to tam. Nejlepší hráčka Jana Havlíková z vítězného týmu. 

.Superveteráni nad 40 let (8): 1. Pivovar Svijany, 2. Prasyl Mladá Boleslav, 4. Litomyšl, 

5. Sršáni Mnichovo Hradiště, 6. XXXL Slaný. Dohrála i elita mužů: 1. Slavia Hradec 

Králové, 2. Representace ČR  U20 modří, 3. VK Benátky, 4. Pedokníři, 5. Representace 

ČR U20 červení, 6. SKV Ústí nad Labem. Nejlepším hráčem byl vyhlášen Michal 

Hovorka (Slavia HK).  

Finále bohužel dopadlo tak trochu neslaně-nemastně, když musel být zápas v koncovce 

prvního setu kvůli silnému dešti a větru přerušen (23:18 pro ČR U20) a pak už nebyl 

dohrán, protože representace připravující se na mistrovství Evropy do Řecka a Srbska 



Číslo 158, srpen 2024             DŘEVĚŇÁČEK 
 

- 5 - 
 

nemohla riskovat na promočeném kurtu případné zranění naplno bojujících borců. 

Celkem tedy startovalo za první dva dny 99 týmů, což je zhruba 800 aktivních 

volejbalistek a volejbalistů, představili se také kvalifikanti z řad rozhodčích, kteří před 

komisaři z řad velezkušených extraligových bývalých sudích bojovali o umístění na 

ligové listiny. 

Turnaj, až na odpolední krátkou a silnou bouřku, proběhl velice pěkně, atmosféra byla 

nadstandartní, zejména v sobotní noci, kdy výbor-ně posloužilo i nové výkonné 

osvětlení.  

Populární Volejbalová Dřevěnice pokračovala i následující víkend, kdy se v sobotu 

odehrály volné soutěže mužů a žen a v neděli pak nejoblíbenější soutěž mixů (4 muži + 

2 ženy).  Výsledky muži (34):  

Summer masakr, 2. Rotující pípa, 3. Lipský kolo, 4. Svartovi je hodně, 5.  Pumpero, 

6.Stáníček.- Ženy (43) : 1. VK Hronov, 2. Dnes po sedmé, 3. Dukla Liberec juniorky, 4. 

Je to tam, 5. Madony drinks, 5. VK Sever Žatec. Mixy (60) : 1. Valmezáci A, 2. Rychlý 

prachy, 3. Valmezáci B, 4. Vejdi a neuškoď, 5. Pedokníři, 6. Podrž mi pivo. 

Na 71. Volejbalové Dřevěnici se představilo celkem 236 týmů, což je hrubým odhadem 

téměř 1900 hráček a hráčů nejrůznějších věkových i výkonnostních kategorií, od 

kadetů po superveterány, od amatérů až po rerpezentanty minulé či současné. Dorazily 

výběry ČR do 20 let (dva týmy), do 16 let (3 týmy), to mluvíme o mužích, a další dva 

repre-týmy do 16 let děvčat. První neděli vysílala televize Sporty TV přímý přenos z 

finálových zápasů elitní kategorie mužů a domácí pořadatelé se v přímých rozhovorech 

mohli pochlubit tím, co už 71 let pro volejbal dělají. 

Dřevěnici navštívil i hejtman královéhradeckého kraje Martin Červíček a dva z jeho 

náměstků - téměř domácí Rudolf Cogan a Arnošt Štěpánek. Do nelehkých prací pro 

hladký chod turnaje se zapojilo téměř 200 pořadatelů od nejmladších zapisovatelů, 

přes techniku, žen v kiosku, vedení soutěží, služeb ve stanovém městečku a parkovišti, 

tedy skoro celá vesnice a také řada dojíždějících kamarádů a podporovatelů akce. 

Týmy odjížděly velmi spokojené a příští rok už mají v diářích červeně zatržené první 

dva srpnové víkendu, kdy se hraje už 72. Volejbalová Dřevěnice... 

 

                                                               Václav Nidrle, ředitel turnaje 
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KROUŽKY PRO DĚTI  
Od 1. října budou v budově obecního úřadu ve Dřevěnici zahájeny zájmové kroužky. 

Více informací a přihlašovací formulář naleznete již nyní na stránkách 

https://www.ddmstonozka.cz/krouzky 

Nabídka kroužků: 

Šikula (6-9 let) 

Úterý 15:15 – 16:15 

  

Šikulka (4-6 let) 

Úterý 16:30-17:30 

 

Keramika pro začátečníky (4-7 let) 

Čtvrtek 14:45 – 16:15 

 

Keramika pro pokročilejší (7-15 let) 

Čtvrtek 16:15 – 17:45 

 

WOW ENGLISH! (6-7 let) 

Čtvrtek 15:15-16:15 

 

WOW ENGLISH! (7-9 let) 

Čtvrtek 16:30-17:30 

 

CVIČENÍ DĚTÍ 
Od září začneme opět cvičit s dětmi. Děti rozdělíme podle věkových kategorií do tří 

skupin a tréninky budou v následující termíny: 

Cvičení rodičů s malými dětmi 

Středa 16:30 – 17:15 

První cvičení 2.10.2024 

https://www.ddmstonozka.cz/krouzky
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Cvičení školkových dětí 

Pondělí 16:30 – 17:30 

První cvičení 16.9.2024 

Barevný minivolejbal 

Středa 17:30 – 18:30 

První trénink 7.9.2024 

 

PLÁNOVANÉ AKCE 

Dřevěnické posvícení a dětský den  

TJ Sokol Dřevěnice Vás srdečně zve v sobotu 21. září 2024 do sportovního areálu 

Předpokládaný program: 

10:00 hodin - hra barevného minivolejbalu dětí s rodiči 

14:30 hodin - dětský den. Pro děti budou připraveny hry a soutěže, česání a 

malování na obličej. 

17:00 hodin - začne zábava s hudbou, hrát bude DUO REINEGADE. 

Občerstvení bude zajištěno po celý den – zabíjačkové speciality. 

 
 

Středeční pohár MTB - JOY BIKE Cup 

Ve středu 25. září 2024 cca od 16:30 hod. do 19:00 hod. stejně jako v roce 2023 se ve 

Dřevěnici uskuteční závod horských kol v rámci JOY BIKE Cupu - Středečního poháru 

MTB https://www.stredecnipohar.cz/2024-jicin-drevenice/ pořádaného ve 

spolupráci s obcí Dřevěnice, TJ Sokol Dřevěnice a Cykloklubem Jičín. Trasa závodu 

bude stejná jako v loňském roce. Start a cíl bude v areálu TJ Sokol Dřevěnice, odsud 

závodníci hlavních kategorií pojedou cestou okolo chat směrem k rybníku, vjedou do 

lesa a postupně se dostanou na stávající trať a vracet se budou okolo Bednářových a 

Luksových zpět k hřišti. Kategorie žáků pojedou okolo paní Prokůpkové úvozem a 

vystoupají na cestu k chatám, na křižovatce u skály,  poté odbočí vpravo a napojí se na 

trať hlavní kategorie klesáním okolo Bednářových.  Aby se zamezilo střetu s vozidly, 

bude po dobu závodu vyznačena se souhlasem Police ČR a obce Dřevěnice objízdná 

https://www.stredecnipohar.cz/2024-jicin-drevenice/
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trasa přes Lázeňskou se zákazem 

vjezdu od Špice a od křižovatky u 

Alimpexu. Dřevěnickým 

občanům bude samozřejmě vjezd 

povolen, pouze od hřiště k 

zatáčce u zrcadla (cca 80 m), kde 

bude souběh tratě, bude doprava 

omezena a usměrňována členy 

SDH Dřevěnice, aby nedošlo ke 

kolizi se závodníky. Dopravní 

omezení bude mezi cca 17:00 

hod. a 19:00 hod.. Dětské 

kategorie budou závodit v areálu 

TJ Sokol Dřevěnice. Parkování 

účastníků je předem zajištěno 

v areálu Alimpexu. Pořadatelé by 

tímto chtěli předem poděkovat za 

vstřícnost občanům, obci 

Dřevěnice, TJ Sokol Dřevěnice, 

Alimpex Food a.s.. 

 

Běžecké závody Dřevěnická dvanáctka 

V sobotu 5. října 2024 v 10:00 hodin obec Dřevěnice pořádá první ročník běžeckých 

závodů na 12 km a 5 km po lesních, lučních a štěrkových cestách včetně dětských 

závodů se startem ve sportovním areálu TJ Sokol Dřevěnice. Startovat mohou všichni 

řádně prezentovaní závodníci bez omezení věku. Všichni závodníci odpovídají za svůj 

zdravotní stav. Účastníci se mohou přihlašovat na www.sportchallenge.cz, nebo v den 

závodu na místě od 8:30, nejpozději však 30 minut před startem dané kategorie.   Více 

na   www.drevenicka12.cz. 

 

  

http://www.sportchallenge.cz/
http://www.drevenice.org/
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Kominík 

Ve čtvrtek 19.9. a v pátek 20.9. přijede do naší obce kominík. V případě zájmu o čištění 

spalinových cest si objednejte termín na tel.č. 721231094.  Zpráva o kontrole a čištění 

bude stát 600,- Kč. 

 
 

Burčákobraní 

 

Vinařství Manual, Studeňany 49 Vás srdečně zve 

na Burčákobraní  dne 7.9.2024 v 10:00 hod. 

Každou hodinu proběhne komentovaná prohlídka 

vinařského provozuj s degustací zdarma. 

Připravena bude výstava historické zemědělské 

techniky a traktorů i kreativní dílnička pro děti. 

Občerstvení bude na grilu i něco sladkého.  Během 

akce bude povídaní o víně a představení 

fotogalerie začátku vinařství na Radimsku. Ve 

13:00 hod. zahraje dechovka Semilská 12. 

 
 

 

 

Úřední hodiny: PO – 8:30 hod. – 12:30 hod., ST – 15:00 hod. – 19:00 hod. 

starosta: Bc. Barbora Veberová 721231094 
místostarosta: Mgr. Dušan Vrabec  601395386 

📧 ou.drevenice@tiscali.cz, www.drevenice.org, DS: sska6si 
www.facebook.com/drevenice 
č. účtu: 2914576339/0800 (běžné poplatky), 19-2914576339/0800 (pouze vodné 
a stočné) 

mailto:ou.drevenice@tiscali.cz
http://www.drevenice.org/

